

News Release

2021年11月1日ソースネクスト株式会社

日本における「働きがいのある会社」の認定を取得

ソースネクスト株式会社(本社:東京都港区東新橋 1-5-2 汐留シティセンター33 階 代表取締役社長:小嶋 智彰)は、11月1日(月)に Great Place to Work® Institute Japan(以下、GPTW ジャパン)により、日本における「働きがいのある会社」として認定されました(認定期間:2021年11月~2022年10月)。本認定は、GPTW ジャパンが、同社が実施する働きがいに関する調査において、従業員へのアンケートの結果が一定基準を満たし、調査対象企業が優れた職場文化に基づいた「働きがいのある会社」であることを正式に1年間認定するもので、2020年11月より始まった制度です。



弊社は、設立以来「世界中の人々に喜びと感動を広げる」というミッションと「世界一エキサイティングな企業になる」というビジョンを企業理念として掲げて参りました。今年度は、それらをさらに強く推進していくために、全社員参加のグループ・ディスカッションを実施し、新たに「お客様の声を聞く」「新しい市場を創る」「挑戦を楽しむ」という3つのバリュー(全員共通の価値観)を制定しました。弊社には、革新的な製品で世界を変えられる実感を得やすいというIT業界ならではの環境があります。また、国籍、性別、年齢、経験などを一切考慮しない、実力成果主義の平等な人事評価制度を設け、実践しています。今後も、弊社は働きがいや各自の能力を発揮しやすい環境を整備していくことで、全社員が一体となって理念の実現を目指して参ります。

参考: Great Place to Work® Institute Japan について

Great Place to Work® Institute は、世界約 60 ヵ国に展開し、「働きがいのある会社」を世界共通の基準で調査・分析、各国のホームページや主要メディア等で発表しています。米国では、1998 年より「FORTUNE」を通じて毎年「働きがいのある会社」ランキングを発表しており、同国ではこのランキングに名を連ねることが「一流企業の証」として認められています。日本においては、株式会社働きがいのある会社研究所が Great Place to Work® Institute よりライセンスを受け、Great Place to Work® Institute Japan(GPTW ジャパン)を運営しています。(https://hatarakigai.info/)